

СОСТАВ КОМАНД

(о возможных изменениях будет объявлено по радио стадиона)

«ЗОРКИЙ»

Александр Мосин (1952)
Рушан Хасанов (1956)
Владимир Рыжкин (1956)
Михаил Бондарев (1957)
Максим Юнусов (1968)
Михаил Карапаев (1962)
Сергей Бондарь (1959)
Александр Одинцов (1958)
Андрей Артемов (1962)
Андрей Романов (1958)
Юрий Исаев (1963)
Николай Стукалин (1957)
Виктор Пышкин (1954)
Олег Крысанов (1961)
Александр Свиридов (1969)

Капитан команды —
Сергей Бондарь

Старший тренер —
Юрий Борисович Васильев

Следующий матч на стадионе «Зоркий» состоится 1 сентября 1986 г.
«Зоркий» Красногорск — «Знамя труда» Орехово-Зуево

Начало в 18 часов

Материал подготовлен членом комиссии пропаганды
Федерации футбола РСФСР М. Щегловым

Автор-составитель В. Осипов

Ответственный за выпуск
мастер спорта Е. АРУТИНОВ

Зак. 8608-3315 Формат 60×90^{1/16} Уч.-изд. л. 0,21 Усл. печ. л. 0,25
Тираж 400 Типография КМЗ Цена 10 коп.

«ТОРПЕДО»

Михаил Размыслов (1961)
Виктор Новиков (1955)
Игорь Никитин (1964)
Владимир Исаев (1962)
Николай Павельев (1955)
Григорий Скорин (1962)
Михаил Петров (1962)
Виталий Сухих (1960)
Дмитрий Смирнов (1963)
Наиль Сафаев (1959)
Олег Плащинский (1963)
Сергей Тимофеев (1963)
Дмитрий Назаров (1965)
Вячеслав Морозов (1957)
Игорь Коголь (1968)
Юрий Почтенных (1965)
Олег Яшухин (1968)

Капитан команды —
Николай Павельев

Старший тренер — мастер спорта
Валерий Михайлович Свинцов



„ЗОРКИЙ“
КРАСНОГОРСК

„ТОРПЕДО“
ВЛАДИМИР

ПОЛОЖЕНИЕ ОСЛОЖНЯЕТСЯ

Посмотрите внимательно на турнирную таблицу по состоянию на 24 августа. Не правда ли, тесновато в лидирующей группе? Предпочтительнее выглядит позиция «Красной Пресни», но два пропущенных матча ей предстоит сыграть в Туле и Калуге. Сумеют ли москвичи пополнить в такой поездке свой очковый багаж, сказать сложно. Впечатляюще начал второй круг тульский «Арсенал», набравший в пяти матчах 9 очков. Лишь на очко отстают от графика туляков футболисты «Энамени труда» (Орехово-Зуево). Не потеряли шансов поспорить за победу в турнире «Заря» (Калуга) и «Спартак» (Кострома). Пожалуй, именно такое определение подходит теперь и к «Зоркому». Много, очень много очков потеряла команда в матчах в июле—августе. Поражения в Красногорске от «Сатурна» (Андропов) и тульского «Арсенала», ничья дома с костромским «Спартаком», неудачи в матчах на выезде с теми же «Арсеналом» и «Спартаком» отбросили красногорцев назад.

Их сегодняшние соперники — футболисты из Владимира — находятся пока на 15-м месте. Во втором круге им удалось набрать 4 очка после «домашних» побед над «Строителем» (Череповец) и «Сатурном» (Андропов).

Матчи Очки

1. «Красная Пресня» (Москва)	18	23
2. «Арсенал» (Тула)	20	28
3. «Энамя труда» (Орехово-Зуево)	21	27
4. «Зоркий» (Красногорск)	20	26
5. «Заря» (Калуга)	20	25
6. «Спартак» (Кострома)	20	25
7. «Динамо» (Бологое)	20	23
8. «Текстильщик» (Иваново)	16	22
9. «Еолжанин» (Кинешма)	20	18
10. «Строитель» (Череповец)	21	18
11. «Спартак» (Рязань)	20	16
12. «Волга» (Калинин)	20	16
13. СК ФШМ (Москва)	20	15
14. «Сатурн» (Андропов)	20	14
15. «Торпедо» (Владимир)	21	14
16. ЦСКА-II	17	11
17. «Динамо-II»	18	8

ТАБЛО БОМБАРДИРОВ

По состоянию на 24 августа футболисты «Зоркого» забили в ворота своих соперников 34 мяча. Автором 9 голов был А. Романов. 6 мячей провел А. Артемов. Пять голов на счету С. Бондаря, три — В. Пушкина. Дважды добивались успеха П. Нестеров, Н. Закеров, Ю. Исаев и О. Крысанов. По одному голу забили Р. Хасанов, А. Одинцов и В. Рыжкин.

«ТОРПЕДО» (ВЛАДИМИР)

Футбол на Владимирщине имеет давние традиции. Команда мастеров во Владимире появилась в 1959 году. Название ее неоднократно менялось: «Труд», «Трактор», «Мотор», «Торпедо». Под своим нынешним названием команда выступает с 1973 года. Представляет она орденов Трудового Красного Знамени и Октябрьской Революции производственное объединение «Владимирский тракторный завод» имени А. А. Жданова.

В 1966, 1970 и 1974 гг. владимирская команда становилась победителем зональных турниров, вела борьбу за путевку в класс «А», а позже — в первую лигу. Наибольших успехов торпедовцы добивались под руководством мастера спорта Е. М. Юлыгина и заслуженного тренера РСФСР И. В. Золотухина. Во

Владимире получили путевки в большой футбол такие известные мастера как В. Афонин, игравший за СКА (Ростов-на-Дону) и ЦСКА, В. Пронин, который выступал за «Зенит» и «Динамо» (Ленинград), В. Сучилин, проведший несколько сезонов в московском «Торпедо».

В 1982 и 1983 гг. Владимир не был представлен во всесоюзных соревнованиях. В 1984 году обновленное «Торпедо» заняло последнее 17-е место в зоне. В прошлом сезоне под руководством опытного наставника мастера спорта В. М. Свинцова команда выступила лучше, оказавшись с 22 очками на 13-м месте.

В межсезонье руководством тракторозаводцев были принятые меры по укреплению состава и усилению игры. Из «Машука» (Пятигорск) был приглашен вратарь М. Размыслов, чей спортивный путь начинался в Орехово-Зуеве. В команду были зачислены возвратившиеся из армии воспитанники городских футбольных клубов защитник Д. Назаров и полузащитник И. Никитин. Из владимирского «Луча» пришел нападающий Д. Смирнов, а его коллега по амплуа Ю. Почтенный прежде выступал за заводскую команду в Вольгинском. Полузащитник О. Плащинский, начинавший играть в Ворошиловграде, пробовал ранее силы в дубле столичного «Локомотива» и «Зорком» (Красногорск).

Потери команды не столь значительны. Из основных игроков прошлогоднего состава отсутствуют защитники В. Михалевич, перешедший в вологодское «Динамо», и М. Шишов, который закончил играть. Выбыли также вратарь В. Дубинин и ряд молодых футболистов, призванных в армию.

О наставнике гостей

В. М. СВИНЦОВ

Второй сезон владимирское «Торпедо» возглавляет мастер спорта Валерий Михайлович Свинцов. Ему 53 года. Известность он получил, выступая за кировское «Динамо» (1960—1964 гг.). В классе «Б» он провел за этот коллектив 115 матчей, забил 42 мяча. Пригласил нападающего Свинцова в команду популярный в довоенные годы футболист московского «Динамо» заслуженный мастер спорта А. П. Лапшин. Партнерами его по линии атаки были в разное время опытные футболисты В. Ильин и Г. Федосов, немало лет выступавшие за «Динамо» (Москва), одаренный Ю. Ешивцев, впоследствии защищавший цвета московских одноклубников, В. Янкин, который играл затем в столичном «Спартаке». Дважды (в 1961 и 1963 гг.) кировчане выигрывали зональный турнир, и немалая заслуга в этом принадлежала результативному форварду Валерию Свинцову.

Закончив играть, Валерий Михайлович уже год спустя стал старшим тренером кировской команды. У руля «Динамо» он находился семь сезонов. В эти годы в команде появилось немало способных футболистов, лучшего из которых — А. Козловских — приглашали потом во многие клубы высшей и первой лиг. Искусенным любителям футбола известны и такие имена как О. Свечкин, С. Скobelkin, Л. Кодолов, Л. Исупов.

В 1976—1984 гг. Свинцов работал на кафедре физвоспитания Владимирского педагогического института. Когда же после некоторого перерыва «Торпедо» вновь получило право выступать в чемпионате страны, возглавить ее предложили Валерию Михайловичу Свинцову. Трудно, конечно, рассчитывать на то, что за год — два будет создан во Владимире клуб, способный оказаться в числе лидеров в зоне. Но считаться с собой «Торпедо» уже заставило всех. И в этом большая заслуга его наставника.

ВЗАИМООТНОШЕНИЯ СОПЕРНИКОВ

Трижды встречались «Зоркий» и владимирское «Торпедо» в чемпионатах страны. Результаты матчей таковы: 1985 г. — 1:0, 0:0; 1986 г. — 1:0. На счету красногорцев две победы. Оба победных мяча забил форвард «Зоркого» А. Романов.